NBR ISO 10015 – DIRETRIZES PARA TREINAMENTO

Corporativa Brasil, empresa especializada em educação empresarial, lança o formato online do curso NBR ISO 10015”.

Destinado a gerentes, coordenadores, supervisores e analistas de RH e treinamento, instrutores, facilitadores, consultores e entre outros interessados na gestão de pessoas, o curso tem o objetivo de promover o desenvolvimento de profissionais com visão estratégica do treinamento, que contribuam para que os programas de treinamento sejam um investimento e não uma despesa.
Além de orientações sobre como implementar programas de treinamento de acordo com a ISO 10015, os participantes receberão um passo-a-passo para aplicação da norma.
[bookmark: _GoBack]Segundo Márcio Silva, os programas de treinamento devem ser vistos como um investimento e não uma despesa: “Devemos desenvolver e implementar programas de treinamento que sejam um investimento, com o propósito de obter resultados mensuráveis para a organização”, analisa o facilitador, que também é professor do ICTQ (Instituto de Ciência, Tecnologia e Qualidade Industrial), consultor da Qualidade ISO 9001 e autor do livro “Clientes por Todos os Lados”, publicado pela editora Diário.
Os interessados podem se inscrever através do  link http://www.corporativabrasil.com.br/cursos-online/nbr-iso-10015.html . 
O valor das inscrições é de R$ 690,00, podendo ser parcelado em até 3 vezes sem juros.
CURSO ONLINE NBR ISO 10015 – DIRETRIZES PARA TREINAMENTO
Os cursos online da Corporativa Brasil utilizam diversos recursos tecnológicos, a fim de promover uma maior interação de seus participantes com o conteúdo e ferramentas de aprendizagem, estimulando a interatividade e a interação entre os participantes das mais diversas regiões geográficas. Outras informações podem ser obtidas pelos números 11 3081-1156 / 2364-6988.
SOBRE A CORPORATIVA BRASIL
Fundada em 2007, a Corporativa Brasil atua em todo o país na área de educação empresarial por meio do desenvolvimento e customização de treinamentos, palestras, seminários e workshops, sempre de acordo com a norma ISO 10015. Além de promover a capacitação profissional, a empresa possui uma equipe altamente qualificada para a realização de eventos motivacionais in Company, levando-se em conta as necessidades de cada organização: www.corporativabrasil.com.br
Mais informações para Imprensa: 11 3081-1156 / 2364-6988 – araujo@corporativabrasil.com.br

